KBALPATHDbIE
YPABHEHWA



LIEJTb YPOKA

1 Aicnonb3ys yxxe nosiy4eHHble 3HaHUS, YMEHUS U
HaBbIKM B peLleHnn KBagpaTHbIX YPpaBHEHUI
Hay4nTbCS peLllaTb HEKOTOPbLIE N3 HUX HOBbLIM
cnocobom;

0 HAy4YnTbCSs HaxoanTb Hanbonee paumoHanbHbIN
cnocob pellueHns KBagpaTHOro;

0 HAYy4YNTbCHA MPUMEHATb MNOMyYeHHble paHee 3HaHUS
NP peLIeHnn HeECTaHAAPTHbIX 3a4au.



YMeHud pellaTtb KBagpaTHblie
YpaBHEHUS NMPUrogsaTcs Ha
NPOTSAXXEHUN BCErO Kypca
anredpbl U reoMeTpum;

K KBaOpaTHbIM YpaBHEHUAM
CBOOATCHA peLleHUsa MHOTUX
OpYyrnx ypaBHeHUN, peLlieHnd
MHOTIMX 3a4ay He TOMbKO
MaTeMaTuKn, HO U PU3UKWN,
XUMUUN, aCTPOHOMUW.



MATEMATUYECKUN OUKTAHT

1)KeadpamHbim ypasHeHUem Ha3bleaemcs
ypasHeHue suda. ..

2)YpasHeHue suda ax’+c=0, a#0, cz0,
Ha3bigaemcs. . .

3)duckpumuHaHm keadpamHoeo ypasHeHUsI
HaxoOum ro ¢gpopmyrie. . .

4)KopHu KkeadpamHo20 ypasHeHUs C YEMHbLIM

8MopbIM KO3GhhULUUEHMOM Haxo0uM r1o
opmyrie
e Xy=s. .

5)lonHoe kealpamHoe ypasHeHue umeem
OOUH KOPEHb, €CIU. . .

6)Ecnu X, U X, — KOPHU ypagHeHUsl x?+px+q=0,
mo

+ = =
X1 X2... X1X2...

/)Pewumsb ypasHeHue
x?-9=0

8) Pewums ypasHeHue
x?+5x-6=0

adB8HEeHUeM Ha3bleaemcs

1)MpusedéHHbIM KeadpamHbIM
pasHeHue suoda. .

2)YpasHeHue suda ax’+bx=0, az0, bz0,
asblieaemcs. . .

3 ,HUCK UMUHaHmM ke8ad amHoeo
HUS C YEMHbI o) bIM
03 uuueHmOM Haxo u

4)KopH KealdpgmHo20 é/paeHeHu;q
Haxo umn op/vlyn

X_...

5)lonHoe Keadé)amHoe ypaeHeHue He
umeem KopHeu, ecriu:.

6)Ecgu x, u x KO,DHU ypasHeHusi

ax2tbR+c=0, m

+ = =
X X2... X1X2...

7)Pewumb ypasHeHue
X2 +5x (5)

8)Pewumb ypasHeHue
X2 +3x+2=



B pomaiwuHem 3agaHum obinm 2 rpynnbl
ypaBHeHUW. X Hago ObINno pewnTb
N3y4yeHHbIMU crocobamun u HanuTu B
YPaBHEHUSIX 3TUX ABYX BUOOB ObLLIEE.



1 TPYNMA YPABHEHNWA

1) x?+x-2=0

2) x?+2x-3=0
3) 5x°-8x+3=0
4) x?-3x+2=0
5) 9x°-x-8=0



B KOPHAX

1) x=1 x,=-2 (1+1-2=0)

V=) x=-8 || (1+2-8=0)
3) x~1 x=0,6 (5-8+3=0)
4) x=1 x,=2 (1-3+2=0)
5 x=1 x,=-%/, (9-1-8=0)

~ =

. )



B KOQ®OULIMEHTAX



2 FPYMMNA YPABHEHUM

1)4x +3x-1=0
2)3x -2x-5=0
3)x? 3x4 0,

4)7x°+8x+1=0
5)x?+5x+4=0



B KOPHAX

BiEAx= 14 (4-3-1=0)

2)x=-1 x,=1°/, (3+2-5=0)
Ix=-1 x,=4  (1+3-4=0)
4 x=-1 x,=-, (7-8+1=0)
5)x=-1 x,=-4  (1-5+4=0)

X,= -1 X,= -c/a



B KOQ®OULIMEHTAX



SALAHVE 1

N3 DaHHbIX
ypaBHEHNM
BblOepuTe Te,
KOTOpbIE
obnagatoT
PACCMOTPEHHBIMWU
CBOWCTBaMM

Ha3oBuTe KOpHU
9TUX YpaBHEHUM

3x?-x-2=0
5x3-x-2=0
18x%-9x-12=0
2x%+11x+9=0
x°-2x-5=0



[IpmMmeHaa n3yyeHHble CBOMCTBA
KO MPULMEHTOB KBaAPaATHbIX
ypaBHEHUN, MOXXHO pellaTb UX

YCTHO!



BbigeneHune kBagpara ABy4dneHa

[1To popmyne KopHewn

[1lo Teopeme Bueta

icnonb3ysa cBoUCTBa KO3 PULIMEHTOB



SAOAHUE 2

[1pn KAKOM 3HAYEHNN a KOPHU YPaBHEHUSA
ABMSAKOTCA MPOTUBOMOSOXHbLIMU YACTITAMWU 7

x?+(a-2)x+a-6=0
x?+(a+1)x+a-8=0



SAOAHUE 3

[1pn KakOM 3Ha4YeHnn a OOAUH N3 KOPHEN
ypaBHeHus 3x?+x+5a-3=0 paseH 07?



MTOI YPOKA

Hay4dunnuce peliatb HEKOTOpPbIe KBagpaTHbIe
ypaBHEHUSA, NCMOMNb3ys CBOUCTBA
KO3 UL MEHTOB

BcrnoMHUNmM n3y4yeHHble cnocobbl peLleHns
KBadpaTHbIX ypaBHEHUN

[TpyMeHnnn n3y4yeHHble cnocobbl npu
PELUEHUN YPpaBHEHUI C NapaMeTPOM



OOMALIHEE SAOAHUE

CocTaBuUTb KapTOUYKY, B KOTOPOW
npeanaraeTca S ypaBHEHUNN, pELLIAEMbIX
N3y4yeHHbIMWN cnocobamu.



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

BapunaHT 1 BapuaHT 2
1)x%-2x=0 1)4x2-16=0
2)3x2-x+2=0 2)5x%-2x+3=0
3)25x%-3x-28=0 3)x%-15x-16=0
4)0,25x%+3,75x-4=0 4)0,2x%+2,8x-3=0
5)3x%-x+10=0 5)14x%-5x-1=0



